

Главный омский судья «за» неотвратимость наказания!

Автор: Administrator
23.05.2018 19:39



Председатель Облсуда Владимир Ярков потребовал сначала наказать судью Селезневу, и лишь после этого отправить ее в отставку...

Спустя месяц выяснилось почему Квалификационная коллегия судей (ККС) Омской области на своем заседании 27 апреля не рассмотрела вопрос, включенный в повестку дня, «об отставке судьи Куйбышевского районного суда г.Омска

Людмилы Селезнёвой».



В новой формулировке этот вопрос фигурирует в повестке заседания ККС, назначенного на 25 мая.

В нем имеется существенная с точки зрения дисциплинарного производства и этики поправка. Квалификационная коллегия сначала обсудит и примет решение по представлению председателя Омского областного суда Владимира Ярков «о привлечении к дисциплинарной ответственности за процессуальное нарушение судьи Л.Д.Селезнёвой», а только потом рассмотрит её собственноручное заявление

Главный омский судья «за» неотвратимость наказания!

Автор: Administrator
23.05.2018 19:39

«об отставке».



По словам нашего источника, соблюдение именно такой последовательности имеет свой смысл.

Во-первых, к дисциплинарной ответственности будет привлечена по статусу еще действующая судья. Что для председателя Омского областного суда, видимо, имеет принципиальное значение – перед Законом все равны. И судьи – тоже.

Во-вторых, формулировка основания отставки, как и вид примененного к служителю Фемиды взыскания, возможно, отразятся на дальнейшем пенсионе экс-судьи.

От лица Государства.

Виктор Омский,

специально для СМИ «ИА Александра Грасса»